11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2009 22:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 19:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94225/answer/94226




YBaxxaemas CeTnaHa! PeGeHKka Hafo MoKa3aTh YPOJIOTY, IETCKOMY TMHEKOJIOTY, IETCKOMY
HEBPOJIOTY, BHITIOJIHUTH ITOCEB MOYHU Ha (JIOPY U UYBCTBUTEILHOCTH K aHTHOMOTHKaM, Y3U nodex u
MOY€BOr0 IIy3bIps. YIauu.



